



Житель Лузского района обвиняется в причинении смертельных травм своему знакомому



Лузским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 27 апреля 35-летний житель поселка Демьяново находился в гостях у своего знакомого, проживающего в городе Лузе. В одном из домов мужчины распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошла ссора, в результате которой 33-летний обвиняемый нанес несколько ударов руками потерпевшему по голове. От полученной травмы последний скончался на месте.

С целью скрыть следы преступления, обвиняемый закопал тело погибшего на участке,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

расположенном рядом с домом, одежду со следами крови сжег. Спустя несколько дней он обратился в правоохранительные органы и рассказал о произошедшем. В указанном им месте 4 мая тело потерпевшего было обнаружено.

Мужчина был задержан, в настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления. В ходе допроса он признался в содеянном. Известно, что ранее он уже был неоднократно судим за преступления против личности.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1564416>